Сочинение на тему «Какому литературному герою я бы поставила памятник»

В наше время все больше людей отказываются от литературы и забывают читать книги. Книги дают грамотность, учат жизни. Без книг мы бы никогда не пришли к тому, к чему пришли сейчас.

Также в книгах есть поучительные и смешные рассказы. В них присутствуют и литературные герои. О них я сегодня и поговорю Литературный герой – это одно из главных или второстепенных лиц присутствующих в рассказе. Их может быть очень много, вплоть от принца заморской страны в роли главного героя, до просто прохожего, который даже не получит описание в книге. Если бы мне дали выбор, какому литературному герою поставить памятник, то наверное любому, который сделал что-то для страны или спас кого-то. Например из рассказа «Изумрудный город», как раз главная героиня подходит под мое описание. Дом девочки Элли унесло ветром и она попала в другую страну вместе со своим щенком Тотошкой. Она очень хочет вернуться домой и по пути встречает других таких же персонажей, которые в чем-то нуждаются. В конце они встречают волшебника, который выполняет их желания. По пути, Элли так же не раз спасала своих друзей. Её поступки мне кажутся очень поучительными, и писатель, данным рассказом, пытается передать нам, что большинство дел, можно сделать только если будешь дружелюбным к другим.

Именно Элли я бы поставила памятник, потому что в наше время очень много людей пытается все заполучить, отталкивая от себя других людей. А смотря, на эту статую или памятник будут помнить, что если они пойдут таким путем, то рано или поздно придется также стать немощным как были жители другой страны до начала рассказа.

Кулагина Анастасия 7ф класс Осенняя филологическая школа МОУ СОШ 23

г. Комсомольск-на-Амуре



Город: Томск.

Памятник представляет собой Льва, сидящих на нем девочку Элли и страшилу, а также идущий рядом Железного дровосека с Тотошкой.

Элли, Железный дровосек и страшила сидят на Льве и идут в сторону торгового центра, который находится в Томске. Тотошка также бежит рядом. Персонажи выходят из раскрытой книги к дороге из желтого кирпича, ведущей к торговому центру "Изумрудный город".

По словам скульптора из Словакии Мартина Пала, создавшего памятник, композиция стала воплощением его впечатлений от прочтения в детстве "Волшебника Изумрудного города".

"Иллюстраций достаточно много, но я старался выходить из своих идей и чувств, поэтому памятник получился не похожим на другие. Это первый в мире бронзовый памятник героям "Волшебника Изумрудного города", - сообщил М.Пал журналистам.

Вес бронзовой композиции составляет около 1,1 тонны



Alice, the Tin Woodman and the Scarecrow sit on a lion and walk towards the shopping center, which is located in Tomsk.

Toto also runs alongside. Characters come out of the open book to the yellow brick road leading to the emerald city shopping center.

According to the Slovak sculptor Martin PAL, who created the monument, the composition was the embodiment of his impressions of reading the Wizard of oz as a child.

"There are quite a lot of illustrations, but I tried to go out of my ideas and feelings, so the monument turned out to be different from others. This is the world's first bronze monument to the heroes of "the Wizard of oz", - said M.Fell to journalists.

He specified that the weight of the bronze composition is about 1.1 tons.

